

Wrocław, 13 czerwca 2024 r.

**AKADEMIA WOJSK LĄDOWYCH
IM. GEN. TADEUSZA KOŚCIUSZKI
ul. Czajkowskiego 109, 51-147 Wrocław**

Sprawa nr: WNP/329/BN/2024

INFORMACJA ZAMAWIAJĄCEGO nr 1

KOMPLEKSOWĄ USŁUGĘ REZERWACJI ORAZ ZAKUPU BILETÓW LOTNICZYCH I AUTOBUSOWYCH DLA ZAMAWIAJĄCEGO NA TRASACH ZAGRANICZNYCH W KLASIE EKONOMICZNEJ

(Ogłoszenie w BZP nr 2024/BZP 00354305 z dnia 2024-06-06)

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm. - dalej ustawa Pzp.) udostępnia treść zapytań, które napłynęły w przedmiotowym postępowaniu wraz z wyjaśnieniami bez podawania źródła zapytania.

Pytanie nr 1:

W związku z organizowanym przetargiem pn.: "KOMPLEKSOWA USŁUGA REZERWACJI ORAZ ZAKUPU BILETÓW LOTNICZYCH I AUTOBUSOWYCH DLA ZAMAWIAJĄCEGO NA TRASACH ZAGRANICZNYCH W KLASIE EKONOMICZNEJ" - nr sprawy WNP/329/BN/2024, zwracam się z prośbą o odpowiedź na poniższe pytanie:

1. Zamawiający w zał. nr 1a - zestawienie ilości biletów i celu podróży, wskazuje Państwo docelowe, do którego ma być wskazana cena biletu nie podając więcej informacji szczegółowych dot. biletu. W SWZ - rozdział 16. pkt. 5) ppkt. 2) Zamawiający wskazuje, że Wykonawca zobowiązany jest do wypełnienia:

b) załącznika nr 1a - zestawienia biletów, w tym do podania:

- cen jednostkowych brutto zakupu biletów - cena na dzień sporządzania oferty z wyliczeniem kwot zakupu biletów brutto oraz podaniem wysokości opłaty transakcyjnej biorąc ilość wszystkich biletów.

W związku z powyższym Wykonawca zwraca się z prośbą o podanie dokładnych wytycznych do biletów w tabeli - zał. nr 1 a, jak wskazanie dokładnej trasy połączenia, klasy, terminu wylotu i przylotu, informacji o bagażu i innych wytycznych do biletów, w celu umożliwienia wyszukania znalezienia odpowiedniego połączenia i kalkulacji biletu.

Odpowiedź nr 1:

W celu zamówienia biletów na określony lot Zamawiający będzie wysyłał każdorazowo zlecenie, gdzie będzie określone:

- imię i nazwisko pasażerów,
- trasę lotu,
- dni przelotu (czasami z doprecyzowanymi godzinami lub porą dnia, np. preferowany wylot przed godz. 12.00).

Wszystkie bilety będą zamawiane:

- na regularne linie (bez tzw. tanich linii lotniczych)
- w klasie ekonomicznej
- z bagażem rejestrowanym
- wylot/przylot z/do Wrocławia (w wyjątkowych przypadkach mogą to być połączenia z innego miasta).

Pytanie nr 2:

W związku z organizowanym postępowaniem przetargowym pn.: „KOMPLEKSOWA USŁUGA REZERWACJI ORAZ ZAKUPU BILETÓW LOTNICZYCH I AUTOBUSOWYCH DLA ZAMAWIAJĄCEGO NA TRASACH ZAGRANICZNYCH W KLASIE EKONOMICZNEJ”, nr sprawy: WNP/329/BN/2024, zwracam się z wnioskiem o udzielenie odpowiedzi na poniższe pytanie: Czy Zamawiający przewiduje zawarcie umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych?

Odpowiedź nr 2:

Tak.

Pytanie nr 3:

*„.....Opłata transakcyjna musi obejmować rzeczywisty koszt realizacji świadczonych usług, tj.: biletów lotniczych i autobusowych na trasach zagranicznych, w szczególności: koszt rezerwacji i wystawienia biletu, dostawę biletu, oferowanie wariantów połączeń, przypominania o zbliżających się terminach wykupu biletów, zorganizowanie i zabezpieczenie kompleksowej realizacji przedmiotu umowy zgodnie z obowiązującymi przepisami lokalnymi i krajów docelowych, koszty powtórzenia rezerwacji, zmiany rezerwacji, zwrotu biletu, wymiany biletu, odwołań i reklamacji, odprawy i wszelkie interwencje związane z obsługą przelotu oraz wszystkie inne koszty związane z należyтым i zgodnym z SWZ wykonywaniem zamówienia.
...”*

Uprzejmie prosimy o potwierdzenie, że Oferent, przy przygotowywaniu stosownych kalkulacji dot. wysokości opłat transakcyjnych, ma prawo wzięcia pod uwagę wszelkich dodatkowych wpływów zewnętrznych (np. od właścicieli systemów rezerwacyjnych, przewoźników etc.), uatrakcyjniającej ofertę, a związanych bezpośrednio z realizacją wskazanego przedmiotu zamówienia.

Jak rozumiemy, w tego typu postępowaniach Zamawiający, dysponując przyznanymi środkami finansowymi, oczekuje uzyskania najlepszej oferty cenowej, co w/w procedura uwzględniająca dodatkowe, neutralne dla Zamawiającego, wpływy Oferentów gwarantuje

Odpowiedź nr 3:

Tak, Zamawiający potwierdza.

Odpowiedzi na pytania są wiążące i stanowią integralną część SWZ.

**PRZEWODNICZĄCY
KOMISJI PRZETARGOWEJ**

/podpis w oryginale/

.....
płk Rafał NIEDZIELA

Wyk. w 1 egz.
Wyk. Lidia BRZESKA tel. 261 658 666
Wrocław 13.06.2024 r.